



工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛

# @成功报名的亲 周六领装备啦



本报讯(记者 张莹雷)报完名了,就差领装备了!这几天,小编的电话和微信忙坏了,大家都在问啥时候领装备。现在可以明确地告诉你,5月20日(本周六),你可以把自己的参赛装备领走了。

在这里,小记提醒各位已经成功获得个人参赛名额的亲,无论你是为自己还是为他人领取装备,都请正确报出在报名时留下的姓名、

电话和身份证号。各团队领队在领取装备时,需要携带我们在确认报名时发放给你的参赛卡,以此核对人数领取装备。此外,这段时间人气爆棚的徒步护照,你在现场也可以看到。喜欢它的亲,可以买回去留着今年徒步大赛盖章用哦!

## 注意事项

### ■时间:

5月20日 9:00—16:00

### ■地点:

龙创睦邻营销中心  
香坊区哈平四道街与哈平路辅路交汇处



■公交线路:乘坐28/51/67/69/81/121/209/217/338/371路,在“哈平路”站下车

## 领取装备要带啥

### ■个人领取:

1. 报出参赛者姓名、电话和身份证号

2. 工作人员核销后,取走全套装备

### ■团队领取:

1. 出示团队报名参赛卡  
2. 工作人员核对人数,发放装备

## 离开前请确认

你是否  
已经拿全了  
这五件套:



徒步手册



背包



T恤



运动魔巾



帽子

大顶子山蓄水调控缓解水位下降  
松花江哈尔滨段  
**涨水了**

徒步大赛  
超级高大上的  
朋友圈



中国移动  
中国平安  
PING AN  
三沙 深圳



大赛唯一指定用水  
包装饮用水



全国首家极地海洋研学  
教育基地开工

## 淘学企鹅成 “哈尔滨新区分享官”

本报讯(记者 王丹/文 孙岩/摄)17日,黑龙江极地海洋研学教育基地“淘学企鹅”馆开工仪式,暨“淘学企鹅”“哈尔滨新区分享官”授牌仪式,在哈尔滨极地公园·极地广场举行。这标志着全国首家极地海洋研学教育基地即将在黑龙江落地生花,“淘学企鹅”也将成为“哈尔滨新区分享官”,担起推广大美龙江的重任。

“之前我们已经拥有王企鹅、巴布亚企鹅、帽带企鹅、斑嘴环企鹅,前不久又首次引进了阿德利企鹅,现已成为全国企鹅种类最多的场馆。淘学企鹅馆‘落成’后,我们将在馆内实现企鹅四季巡游。”据工作人员介绍。

黑龙江极地海洋研学教育基地将建设包括海洋强国、海上运输、海洋环保主题展区,展示我国舰艇等国之重器的先进技术成就。展内陈设蛟龙号模型,还原战斗航母群,彰显国防力量。学生在这里观礼国防科技,陶冶爱国情怀。

基地设置原创全息剧场与沉浸式课堂,创新运用元宇宙和全息等方式,让青少年感受科技力量;原创数字淘学企鹅科普剧,用“淘学企鹅”IP的强大吸引力让青少年爱上研学;原创企鹅互动展示平台,前所未见的“水晶大碗”式企鹅展区,让研学活动真正深入“南极”;原创国防海上防御影片,带领青少年认知海洋,了解国家海洋版图,彰显家国情怀。

本报讯(记者 张大星 文/摄)“涨水了!江心岛金沙滩面积减小了。”17日,有细心市民发现江心岛面积开始减小。记者从有关部门获悉,松花江哈尔滨段水位上涨,是因为下游大顶子山航电枢纽工程蓄水调控,有效缓解了水位下降情况。

“差不多有10多年没看到江心岛金沙滩了吧,今年这松花江可真‘瘦’,码头都快搬到江中心去了。”松花江哈尔滨段水位下降,牵动了不少市民的心,大家说,自打大顶子山截流后,就没见过江“瘦”到露出大片沙滩,尽管那片“金沙滩”曾是很多哈尔滨人儿时的乐园,但人们更喜欢“丰水的松花江”。

大顶子山航电枢纽建成后,渠化了上游139公里航道,松花江哈尔滨段水位常年保持在116.0米左

右,冰城北岸原有的湿地资源因此成倍放大,人们也习惯了碧波荡漾、常年丰水的母亲河。

记者了解,今年春夏,松花江哈尔滨段上游降雨不多,上游来水量减少。春耕时节,还需保障沿江上下游春耕生产,导致松花江哈尔滨段水量不充沛、水位有所下降。航运部门介绍,尽管江水看上去“较瘦”,但主航道航运没有问题。

随着大顶子山航电枢纽工程蓄水调控,松花江哈尔滨段水位已在上涨。记者从省水文水资源中心了解到,17日,松花江哈尔滨段水位为114.73米,比15日记录的114.66米,上涨7厘米;比大顶子山航电枢纽工程蓄水后统计的平均水位数据115.60米,低87厘米。

